



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29 листопада 2018 року

Старокостянтинів

№ 386/2018-р

Про створення тимчасової комісії для
проведення обстеження будівель і
споруд м. Старокостянтинів

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту», розпорядження міського голови від 27 листопада 2018 року № 349/2018-рв «Про відрядження Мельничука М.С., Савіцького В.В.», з метою визначення можливості використання будівель та споруд для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів, керуючись ст. 42 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову комісію для проведення обстеження будівель і споруд м. Старокостянтинів для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів у складі:

Богачук - перший заступник міського голови, голова
Володимир Васильович комісії;

Більчук - завідувач відділу з питань надзвичайних
Юрій Петрович ситуацій та цивільного захисту населення
виконавчого комітету міської ради, секретар
комісії;

Головня - методист управління освіти виконавчого
Ігор Борисович комітету міської ради;

Євтушенко - головний інженер Старокостянтинівської
Віталій Петрович житлово-експлуатаційної контори;

Поліщук - завідувач відділу містобудування та
Юрій Михайлович архітектури виконавчого комітету міської ради;

Цибульський - провідний інспектор Старокостянтинівського
Михайло Леонідович районного сектору ГУ ДСНС України в
Хмельницькій області (за згодою).

2. Комісії провести обстеження будівель і споруд м. Старокостянтинів для встановлення можливості їх використання для укриття населення як споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів до 07 грудня 2018 року, про що скласти відповідний акт.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови Богачука В.В.

Перший заступник
міського голови

підпис

В. Богачук